

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005989141

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Candy Fred GmbH, Flawil, neu Candy Fred GmbH in Liquidation

Candy Fred GmbH in Liquidation Enzenbühlstrasse 8 9230 Flawil

Bisher Bahnhofstrasse 25 9230 Flawil

Candy Fred GmbH, in Flawil, CHE-294.842.970, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2016, S.0, Publ. 3251699). Firma neu: Candy Fred GmbH in Liquidation. Domizil neu: Enzenbühlstrasse 8, 9230 Flawil. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 21.02.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schenk, Daniel, von Langnau im Emmental, in Flawil, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2939 vom 14.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG